

News

ASIA Hot

2013-09-10 P W P t f

亞洲大學導師、志工協助新生歡喜入住宿舍！---

亞大今天開學了！2300位大一新生，在導師、社團志工等人協助搬運行李，迎接大學生活。



圖說：國企系大一導師李偉權，連續兩天與家長、大一新生親切互動。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）今（11日）天開學了！2300位大一新生這兩天陸續進駐宿舍，亞洲大學學務處動員大一導師、社團志工幫忙搬運行李、遞送茶水，順利完成住宿安頓，讓新生與家長感受來自學校的溫暖與關懷，懷著興奮的心情，期待大學生活的展開。

亞洲大學102學年度2300位大一新生，9月7日、8日兩天分別進住感恩、惜福、築夢、登峰四棟宿舍，學務長張少樑說，入住宿舍是大一新鮮人對大學生活體驗的開端，也是重要的人生經驗，對絕大多數的新鮮人而言，這些經驗包括了第一次離家、第一次要自己洗衣服、第一次要學習與背景不同的其他同學共同生活、作息等。

為了讓同學有更美好的體驗，學務處希望在「效率、體貼、關懷」三原則下，做好服務新生入住的工作；宿服組組長王秀瑾指出，此次協助新鮮人入住的人員，除了宿舍的自治幹部與志工外，特別邀請各系學會共襄盛舉，各系學會也熱情出動學長姐幫忙搬運行李，晨星社、亞大健康團契、壘球校隊等學生社團，也主動提供服務，慈青社社員還在感恩學苑前以奉茶方式，慰藉大家辛勞。

亞大的師長們表現對學生的關懷，主任秘書施能義除了代表蔡進發校長前來關心，還以資工系班級導師身分進入宿舍，逐一與新生、家長寒暄；身兼經管系大一導師的副教務長蔡碩昌，在感恩學苑前揮汗幫忙導生搬卸行李；曾任國企系主任的李偉權老師，也是國企系大一導師，更連續兩天在驕陽下主動到場幫忙，並與家長、大一新生親切互動。

經管系一年級施又菁同學說，報到入住第一天，就感受老師對學生的親切與關心，不只噓寒問暖，還揮汗幫忙搬行李，「我真的很感動！」，的確感受到這是一所不一樣的大學。圖說：



圖說：為迎接大一新生，導師、社團志工等人協助搬運行李，歡喜進住宿舍。



圖說：身兼經管系大一導師的副教務長蔡碩昌（左一）在宿舍前幫忙新生搬行李。